「きりしん SDGs 私募債」の受託に伴う 寄贈式の実施について

桐生信用金庫は令和4年12月6日(火)、有限会社 齋藤組様が発行する「きりしん SDGs 私募債」を受託し、同私募債の引受けに伴う寄贈式を下記のとおり実施しましたのでお知らせします。

当金庫はこれからも、地域金融機関として地域のみなさまの豊かな暮らしと明るい地域づくりに努めてまいります。

記

一 発行企業様概要 一

発行企業	有限会社 齋藤組
所在地	群馬県伊勢崎市間野谷町 908-1
代表者	齋藤 貴章

一 贈呈式概要 一

開催日	令和4年12月6日(火)						
場所	伊勢崎市立赤堀中学校						
寄贈先	伊勢崎市立赤堀中学校						
寄贈内容	気化式大型冷風機 1 台						
出席者	有限会社 齋藤組 伊勢崎市立赤堀中学校 伊勢崎市立赤堀中学校 伊勢崎市立赤堀中学校 桐生信用金庫 赤堀支店 桐生信用金庫 赤堀支店	代表取締役 校長 副校長 教頭 支店長 副長	齌佐 髙関 今本藤藤橋根 成島	貴明 信崇 育 登 司 彦	様 様 様		





写真左より:有限会社齋藤組 齋藤様、伊勢崎市立赤堀中学校 佐藤様、桐生信用金庫 今成支店長

以上

